

同沐剑风瓷韵 共叙乡音乡情

——首届世界丽水人大会龙泉分会场暨第十届龙泉青瓷·龙泉宝剑文化旅游节

2017年9月24日至9月26日,首届世界丽水人大会龙泉分会场暨第十届龙泉青瓷·龙泉宝剑文化旅游节隆重举行。本次节庆以“剑风瓷韵 乡音乡情”为主题,突出旅游、文化、龙泉人“三大元素”,紧扣凝聚龙泉力量、弘扬剑瓷文化、推动选商引资、促进全域旅游“四大目标”,共安排了12项集中活动。来自国内外陶瓷界、刀剑界、文化界、旅游界、新闻界等各界嘉宾和乡贤参加了本次活动。

这是一次龙泉元素大聚会、大展示、大交流的文化盛会,是龙泉文化交流、文化展示、文化融合的良好平台,更是外界认识龙泉、走进龙泉、融入龙泉的重要窗口。节庆活动在文化交流、学术研讨、经贸合作、友好往来等方面取得了可喜成果,充分展示了龙泉人民凝心聚力、奋发进取的精神风貌,立体化展示了美丽龙泉的全景风貌,多视角诠释了剑瓷文化的深厚底蕴,全方位提升了龙泉的知名度和美誉度,营造了团结奋进、欢乐喜庆、昂扬向上的社会氛围,推动了县域经济又好又快发展。



不灭的窑火



宋代五大名窑哥窑传统烧制技艺复燃点火仪式



龙泉论剑——第一届宝剑争锋赛



剑瓷产业互联网产业发展论坛



龙泉青瓷传承发展论坛



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT
OF LISHUI MUNICIPALITY

2017

第9期(总第146期)



会议现场

朱晨在全市安全生产工作暨专业安委会会议上强调 提升安全生产工作水平 营造稳定安全生产环境

8月11日下午,全市安全生产工作暨专业安委会会议召开。市委副书记、市长朱晨在会上强调,要深刻认识安全生产工作的极端重要性,时刻绷紧安全生产这根弦,以更高的标准、更严的要求、更实的责任,提升安全生产工作水平,努力交出人民满意的平安报表,为迎接党的十九大胜利召开营造稳定的安全生产环境。

市领导林康、卢彩柳、王小荣出席会议,徐光文主持会议。

在听取相关工作汇报后,朱晨指出,今年以来,全市各地各部门牢固树立安全生产“红线”意识、底线思维和民意导向,扎实抓好安全生产各项工作,有力保障了社会大局的和谐稳定。成绩的取得是各级各部门和安全生产各条战线齐抓共管、共同努力的结果,值得充分肯定。同时,也要清醒认识到安全生产工作的复杂性、长期性、艰巨性,要始终保持清醒头脑,决不可松懈大意,狠抓安全生产各项措施落实。

朱晨强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,牢固树立安全发展理念,坚决执行党中央、国务院和省委、省政府关于安全生产工作的决策部署,切实维护人民群众生命财产安全。要把安全发展作为实现“确保与全省同步高水平全面建成小康社会、勇当绿色发展的探路者和模范生”两大使命的重要保障,花大力气补上安全生产领域短板,坚决防范遏制重特大事故发生。

就如何进一步做好安全生产工作,朱晨强调,要从严从细压实安全生产责任,切实强化党委政府领导责任、部门监管责任和企业主体责任,坚决杜绝责任缺位。要把隐



朱晨作重要讲话

患排查治理放在更加突出位置,迅速全面开展安全生产大检查大整治,做到不留死角、不留盲区,确保不走过场,直奔基层、直插现场、暗查暗访。要加强督查检查,强化责任追究,做足做实整改文章,强化重大风险隐患管控。

朱晨强调,要把防范遏制重特大事故作为安全生产工作的“牛鼻子”,全面加强消防安全、道路交通、建筑施工、危化品等重点领域专项整治,做好当前暑期防溺水和旅游安全,不断加固遏制重特大事故防线。

朱晨要求,各地各部门要以贯彻落实国务院《关于推进安全生产领域改革发展的意见》为抓手,不断深化安全生产领域改革创新,重点建设更严格的安全准入体系、更有力的监管执法体系、更完备的安全保障体系、更全面的共治体系、更有效的安全度汛体系,全面提升安全生产工作水平。



朱晨检查工程建设现场

朱晨在调研好溪堰水系“河长制”工作时强调 坚定信心保持定力 全面打赢剿劣攻坚战

8月9日上午,市委副书记、市长朱晨在调研好溪堰水系“河长制”工作时强调,要不达目标不罢休,不获全胜不收兵,坚定信心,保持定力,全力以赴打赢剿劣攻坚战,以治水实效取信于民、造福于民。

调研中,朱晨重点检查了好溪堰环城河口水质,深入西银苑小区改造工程、紫金豪庭泵闸工程、南明湖水质提升应急工程建设现场,详细了解建设进展情况。

朱晨在调研中反复强调,内河治理是与市民生活息息相关的民生工程,彰显的是党委、政府以人民为中心的发展思想,检验的是为民办事的能力和水平。一直以来,市、区两级齐心协力,全力以赴推进好溪堰水系治理,河道水质和景观得到明显改善和提升,受到了市民的广泛认可和好评。

朱晨一直十分关注好溪堰环城河口水质情况。经过持续的综合整治和景观提升,曾经黑臭的厦河湖得到明显改观,艳丽的荷花、成群的鱼儿,成为好溪堰水系治理中的一道美丽景观。今年3月以来,环城河口水质监测结果均达到Ⅴ类水标准。朱晨对此给予充分肯定,叮嘱相关责任部门要进一步巩固治理成效,严格对标提质,加强常态化监管。

作为现阶段好溪堰水系治理的关键性工程,南明湖水质提升工程已于7月25日开工建设,计划在9月底建成投入使用。该工程主要处理市区生活污水,设计规模为日处理污水量2万吨,采用以生态组合池为核心处理



朱晨调研夏河湖

工艺,让污水处理与景观建设相得益彰。朱晨要求相关部门,齐心协力、密切配合,在确保工程质量的前提下,抢抓工程建设进度,有效发挥工程治水成效。

随后,朱晨还召集河长办及相关责任单位召开座谈会,听取问题交办落实整改情况并逐一进行点评。他指出,要进一步强化目标导向、问题导向、结果导向,坚持标本兼治、科学推进,不断巩固提升现阶段治理成效。要深化落实“河长制”工作机制,加大统筹协调力度,不断自我加压,强化责任担当,全面加快各项治理工程建设进度。要加大污染排查、水质精准监测,强化责任追究,加大执法力度,狠抓问题整改。要不断健全长效治理机制,加大宣传力度,更为广泛地发动和引导群众,切实让水系治理深入人心,进一步形成全民治水的强大合力。

副市长王小荣一同调研并主持座谈会。